
QUILT ALONG 2025  

  MAAND BLOK 7  
 
Dit is het blok van maand 7 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 
Het blok van juli maand 7 heeft maar 2 verschillende maten mal. 
Het lijkt daarom heel simpel maar voor alle driehoeken heeft ze 
een andere stof gekozen. Ik dus ook. Wel heel leuk om te doen.  
De snijinstructies zijn dus eenvoudig maar wat meer werk dan je 
denkt. 
 
 

 

 
Snij instructies: 

 
  

 

 

Werkwijze:  

1. Teken op alle achterkanten van stof B een diagonale lijn. Leg stof B op stof A met de  goede 
kant op goede kant stof. Leg eerst alle blokjes aan de linkerkant van een stof A.  Stik over de 
potloodlijn en snij af een kwart inch naast de getekende lijn. Strijk en klap om.  

2. Leg nu een stof B in de rechter hoek van stof A en stik weer over de getekende lijn. Snij een 
kwart inch af en strijk en vouw om. Er is nu een flying geese blokje ontstaan. Maak zo alle 8 
blokjes 
Strijk en controleer de maat van de vierkantjes en snij de “oren “ af.  Voor 8 inch blokjes 2 ½ x 1 
½  inch  en voor 16 inch blokken 4 ½ x 2 ½  inch.   

 8 inch blok (8 ½ inch 
met naad) 

16 inch blok ( 16 ½ inch 
met naad) 

Stof A (8 verschillende) 2 ½ x  1 ½ 
inch rechthoeken  

(8 verschillende) 4 ½ x  2 ½ 
inch rechthoeken  

Stof B  (16) 1 ½  inch vierkanten (16) 2 ½  inch vierkanten 



 
3. Rangschik nu alle blokjes zoals op de tekening. Naai eerst twee aan twee aan elkaar, 

vervolgens de horizontale rijen en als laatste naai je het vierkant af. Daarna controleer je weer 
de maten van het blokje. Voor de 8 inch blokken  4 ½  inch vierkant, voor de 16 inch  8 ½ inch vierkant. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

4. Zet het sterblok aan het middenblok zoals je bij de andere blokken hebt gedaan.  
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